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№ 
на № 03-3293 від 05.12.2019 Рахункова палата України 
на № 03-3291 від 05.12.2019 

Про розгляд рішення Рахункової 
палати України від 12.11.2019 №32-4 

Міністерство енергетики та захисту довкілля України спільно з Державним 
агентством України з управління зоною відчуження та Державною інспекцією 
ядерного регулювання України опрацювало рішення Рахункової палати 
України від 12.11.2019 № 32-4 та підготувало відповідну інформаційну довідку, 
яка додається. 

Державна інспекція ядерного регулювання України поінформувала про 
розгляд питання щодо неналежного виконання посадовими особами 
Держатомрегулювання повноважень у цій сфері (копія листа від 24.12.2019 
№ 24-02/15178-527К додається). 

При цьому слід зауважити, що після ознайомлення з проектом Звіту про 
результати аудиту ефективності використання коштів державного бюджету, 
спрямованих на виконання робіт у сфері поводження з радіоактивними 
відходами неядерного циклу, будівництво комплексу «Вектор» та експлуатацію 
його об'єктів, Мінекоенерго та ДАЗВ надавали пояснення та пропозиції щодо 
виправлення інформації у проекті Звіту Рахункової палати України (лист 
Мінекоенерго від 31.10.2019 № 5/5.1-13/11907-19 і лист ДАЗВ від 04.11.2019 
№ 03-4569/5-19). 

Однак зазначені у листах зауваження та пропозиції не були розглянуті та 
включені до Звіту про результати аудиту. 

Державне агентство України з управління зоною відчуження листом 
від 09.01.2020 № 1-50/5-20 поінформувало міністерство, що ДАЗВ звернулося із 
позовом до Окружного адміністративного суду м. Києва на підставі 
невиконання частини третьої статті 35 Закону України «Про Рахункову палату» 
(копія листа додається). 

Додатки: 1. Інформаційна довідка на 6 арк. в 1 прим. 
2. Копія листа Держатомрегулювання на 2 арк. в 1 прим. 
3. Копія листа ДАЗВ без додатка на 2 арк. в 1 прим. 
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Інформаційна довідка 
щодо стану виконання рішення 

Рахункової палати України від 12.11.2019 № 32-4 

Виявлені під час аудиту Рахунковою палатою України недоліки щодо 
заходів поводження з радіоактивними відходами неядерного циклу та 
будівництва комплексу «Вектор», у тому числі неналежне виділення та 
використання фінансових ресурсів, які передбачаються за бюджетною 
програмою за КПКВК 2408090, є частиною загальних проблем, що існують у 
сфері поводження з радіоактивними відходами в Україні та у системі 
забезпечення фінансування і контролю за використанням відповідних коштів. 

Починаючи з 2009 року ДП «НАЕК «Енергоатом» перераховано близько 
7,18 млрд. грн. екологічного податку до Державного фонду поводження; з 
радіоактивними відходами (далі - Фонд), в тому числі у 2019 році до фонду 
перераховано більше 1,072 млрд. гривень. 

Механізм управління ресурсами та суспільний контроль за цільовим 
використанням коштів Фонду потребують удосконалення шляхом внесення 
змін до законодавства. . . 

Так, наказом ДАЗВ від 24.06.2019 № 127-19 створено робочу групу з 
розробки проекту Концепції нової Загальнодержавної цільової екологічної 
програми поводження з радіоактивними відходами. 

Наразі, проект розпорядження Кабінету Міністрів України про схвалення 
Концепції Загальнодержавної цільової екологічної програми поводження : з 
радіоактивними відходами» погоджується заінтересованими центральними 
органами виконавчої влади. 

Поряд з цим існують проблеми зі створенням інфраструктури для 
належного поводження з радіоактивними відходами, зокрема спорудження 
об'єктів, які є важливими для ДП «НАЕК «Енергоатом», а за будівництво яких 
є відповідальним Державне агентство України з управління зоною відчуження 
розпорядник коштів Фонду. 

Щодо сховища та об'єктів інфраструктури для зберігання осклованих 
високоактивних радіоактивних відходів, що повертатимуться з Російської 
Федерації після переробки відпрацьованого ядерного палива українських АЕС 
(далі - сховища ВАВ). 

Згідно із Загальнодержавною цільовою екологічною програмою 
поводження з РАВ, введення в експлуатацію сховища для осклованих ВАВ від 
переробки відпрацьованого ядерного палива реакторів типу ВВЕР-440 мало 
відбутись у 2013 році. 

У 2019 році Держатомрегулюванням проведено державну експертизу 
ядерної та радіаційної безпеки проекту «Будівництво сховища для проміжного 
зберігання високоактивних відходів (ВАВ), що повертаються з РФ після 
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переробки відпрацьованого ядерного палива українських АЕС (Коригування)», 
яким передбачається зберігання ВАВ на термін до 100 років, та направлено до 
ДП «Укрдержбудекспертиза» листом від 26.11.2019 №24-31/13854-10822. 
На цей час отримано позитивний висновок ДП «Укрдержбудекспертиза». 

Повернення ВАВ є міжнародним зобов'язанням України відповідно до 
Угоди від 14 січня 1993 року між Урядом України та Урядом РФ про науково-
технічне та економічне співробітництво в галузі атомної енергетики. 

Через відсутність сховища ВАВ ДП «НАЕК «Енергоатом» з 01.01.2018 
змушене сплачувати російській стороні кошти за надтермінове зберігання ВАВ 
та разом з цим продовжує відраховувати кошти до Фонду поводження з 
радіоактивними відходами. 

Також потребує невідкладного вирішення питання створення 
інфраструктури для зберігання високоактивних РАВ від переробки 
відходів ядерного палива (далі - ВЯП) ВВЕР-1000. Згідно з додатковою угодою 
до контракту з ФДУП «ГХК» повернення радіоактивних відходів від переробки 
ВЯП ВВЕР-1000 має розпочатися з 2025 року. Враховуючи, що технічні 
характеристики РАВ від переробки ВЯП ВВЕР-1000 суттєво відрізняються від 
тих,: що повертатимуться від переробки ВЯП ВВЕР-440, необхідно створити 
нову; інфраструктуру для їх довготермінового зберігання. З урахуванням 
тривалості розроблення і проведення експертиз проектної документації, 
затвердження проектної документації в установленому порядку, проведення 
тендерних процедур із закупівлі необхідного обладнання тощо роботи зі 
створення інфраструктури зберігання РАВ від переробки ВЯП ВВЕР-1000 для 
введення її в експлуатацію не пізніше кінця 2024 року ці роботи повинні 
розпочатися найближчим часом. 

Щодо будівництва першої черги комплексу виробництв «Вектор» в тому 
числі й двох сховищ для захоронения радіоактивних відходів (ТРВ-1 та ТРВ-2). 
ЗІТ.Ч Державним агентством України з управління зоною відчуження 
розроблено проекти законів України «Про внесення зміни до статті 4 Закону 
України «Про поводження з радіоактивними відходами» щодо удосконалення 
механізму фінансування поводження з радіоактивними відходами» та «Про 
внесення змін до Бюджетного кодексу України щодо удосконалення механізму 
фінансового забезпечення поводження з радіоактивними відходами», які 
11 липня 2017 року прийняті Верховною Радою України. Положення цих 
законів створили правове підґрунтя для забезпечення цільового використання 
та накопичувального характеру Фонду. 

Так у 2019 році за кошти Фонду були профінансовані та виконані 
ДП «НАЕК «Енергоатом» заходи, передбачені першим етапом Стратегії, які 
дозволили завершити: 

будівництво першої черги комплексу виробництв «Вектор» в тому числі й 
двох сховищ для захоронения радіоактивних відходів (ТРВ-1 та ТРВ-2), після 
отримання ліцензії на експлуатацію цих сховищ буде розпочато виконання 
заходів з передачі радіоактивних відходів українських АЕС, які відповідають 
критеріям приймання до них; 



проектування сховища для проміжного зберігання високоактивних 
радіоактивних відходів, що повертаються з Російської Федерації після 
переробки відпрацьованого ядерного палива українських АЕС. 

Щодо ключових проблем українських АЕС стосовно поводження з 
радіоактивними відходами (далі - РАВ). 

Перелік пріоритетних заходів забезпечення безпеки поводження з РАВ 
діючих АЕС на період 2017-2018 роки формувався ДАЗВ відповідно до 
Загальнодержавної цільової екологічної програми поводження з РАВ, 
затвердженої Законом України від 17.09.2008 № 516-IV (заключний звіт про 
результати її виконання опубліковано на офіційному сайті ДАЗВ за адресою: 
http://dazv.gov.ua/images/pdf/zvit_2016/vikonannya_zavdan_ta_zahodiv_2016.pdf) 
та Стратегії поводження з радіоактивними відходами, схваленої 
розпорядженням Кабінету Міністрів України від 19 серпня 2009 року N° 990 
(далі - Стратегія). Стратегією передбачається захоронения високоактивних і 
довгоіснуючих низько- та середньоактивних відходів у стабільних глибоких 
геологічних формаціях (далі - геологічне сховище). 

Оскільки створення геологічного сховища є довготривалим процесом 
(понад 50 років), а безпечне поводження з такими відходами є нагальним 
питанням, Стратегією було передбачено створення централізованого сховища 
та необхідної інфраструктури для поводження з високоактивними відходами, 
що утворюються після переробки в Російській Федерації відпрацьованого 
ядерного палива українських АЕС. 

Державною корпорацією "Українське державне об'єднання. "Радон" 
затверджено графік будівництва та введення в експлуатацію: сховища для 
проміжного зберігання високоактивних радіоактивних відходів (далі - сховище 
ВАВ), що повертатимуться з Російської Федерації після переробки 
відпрацьованого ядерного палива українських атомних електростанцій. Згідно з 
графіком завершення будівництва сховища ВАВ заплановано у I I I кварталі 
2021 року, а введення в експлуатацію - у IV кварталі 2021 року. 

В той же час жодного з п'яти сховищ для кондиційованих РАВ АЕС не 
збудовано (плановий термін введення в експлуатацію - 2012 рік). 

У 2018 році введені в експлуатацію комплексні лінії з переробки РАВ на 
майданчиках Запорізької та Рівненської АЕС, розпочато створення комплексу з 
переробки РАВ на Хмельницькій АЕС. 

За інформацією ДАЗВ, що стосується заходів з передачі у власність 
держави радіоактивних відходів, які зберігаються на територіях АЕС, то 
оператором сховищ для захоронения РАВ - ДСП «Центральне підприємство з 
поводження з радіоактивними відходами» (далі - ДСП «Ц111ІРВ») розроблено 
Технічне рішення про порядок переробки радіоактивних відходів 
ВП «Рівненська АЕС» у вигляді солебітумного компаунду з подальшим 
захоронениям їх на майданчику комплексу «Вектор» у зоні відчуження (далі -
Технічне рішення), яке було погоджено Держатомрегулюванням за 
результатами проведеної державної експертизи ядерної та радіаційної безпеки 
цього документа. 
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На сьогодні здійснюються заходи, передбачені вищезазначеним Технічним 
рішенням. 

Відсутність відповідних сховищ на комплексі «Вектор» не дозволяє 
передати РАВ АЕС у власність держави, що призводить до необхідності 
зберігати великі обсяги РАВ на майданчиках АЕС (на цей час заповнення 
сховищ деякими видами РАВ складає понад 70% наявних об'ємів). 

Наразі розглядається можливість приймання на захоронения РАВ АЕС до 
фактично збудованих сховищ першої черги KB «Вектор» (ТРВ-1, ТРВ-2 та 
спеціально обладнаного приповерхневого сховища твердих радіоактивних 
відходів), однак механізм такої передачі та критерії приймання на цей час 
відсутні. 

Для врегулювання цього питання у березні 2019 року ДАЗВ було 
направлено до Держатомрегулювання пакет документів для отримання ліцензії 
на експлуатацію сховищ типу ТРВ-1 та ТРВ-2 комплексу виробництв «Вектор». 

Протягом I I півріччя 2019 року Держатомрегулювання розглядало 
документи, надані ДСП «ЦППРВ» у складі заяв на отримання ліцензій на право 
провадження діяльності з експлуатації: 
пер приповерхневого сховища твердих радіоактивних відходів ТРВ-1 першої 
черти комплексу виробництв по дезактивації, транспортуванню, переробці і 
захоронению радіоактивних відходів з територій, забруднених у результаті 
аварії на Чорнобильській АЕС (кодова назва «Вектор»); 

- приповерхневого сховища твердих радіоактивних відходів ТРВ-2 першої 
черга комплексу виробництв по дезактивації, транспортуванню, переробці і 
захоронению радіоактивних відходів з територій, забруднених у результаті 
аварії на Чорнобильській АЕС (кодова назва «Вектор»). 

Станом на сьогодні отримано сертифікати відповідності на сім пускових 
комплексів будівництва «Першої черги комплексу виробництв із дезактивації, 
транспортування, переробки та захоронения радіоактивних відходів з територій 
забруднених унаслідок аварії на Чорнобильській АЕС (кодова назва 
«Вектор»)», вирішується питання щодо передачі об'єкта на баланс ДСП 
«ЦТПТРВ». 

Враховуючи вищевикладене та рекомендації, надані Рахунковою палатою 
України за результатами аудиту ефективності використання коштів державного 
бюджету, спрямованих на виконання робіт у сфері поводження з 
радіоактивними відходами неядерного циклу, будівництво комплексу «Вектор» 
та експлуатацію його об'єктів, ДП «НАЕК «Енергоатом» звертає увагу :на 
необхідність ДАЗВ активізувати роботу із будівництва сховища для зберігання 
ВАВ від переробки відпрацьованого ядерного палива реакторів типу ВВЕР-440, 
розпочати роботу із проектування сховища для зберігання РАВ від переробки 
відпрацьованого ядерного палива реакторів типу ВВЕР-1000 та забезпечити 
прийняття РАВ атомних електростанцій на сховища комплексу «Вектор». 

Щодо підприємства по поводженню з радіоактивними відходами. 
З метою приведення організаційно-правової форми підприємства по 

поводженню з радіоактивними відходами Державної корпорації «Українське 
державне об'єднання «Радон» у відповідність до вимог законодавства 10 квітня 
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2019 року Кабінетом Міністрів України прийнято розпорядження № 233 «Про 
Ліквідацію Державної корпорації «Українське державне об'єднання «Радон». 

Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 14 вересня 2011 р. № 878 
«Про передачу цілісних майнових комплексів державних підприємств, установ 
та організацій до сфери управління Державного агентства з управління зоною 
відчуження» Державне агентство України з управління зоною відчуження 
визначено центральним органом виконавчої влади, що здійснює контроль за 
діяльністю державної корпорації «Українське державне об'єднання «Радон». 

Відповідно до частини п'ятої статті 119 Господарського кодексу України 
державне господарське об'єднання діє на основі рішення про його утворення та 
статуту, який затверджується органом, що прийняв рішення про утворення 
об'єднання. ДК «УкрДО «Радон» утворено за рішенням Уряду, проте його 
установчі документи не приведені у відповідність до положень Господарського 
кодексу України, що набув чинності у 2003 році. 

Процес ліквідації корпорації проведено з метою підвищення ефективності 
управління даною галуззю та не створює жодних ризиків для безпечного 
функціонування системи по поводженню з РАВ, зокрема не передбачає 
зупинки роботи самих комбінатів, які входять до корпорації. 

Прийняття розпорядження Кабінету Міністрів України від 10.04.2019 
№ 233 дозволить: 

змінити структуру підприємств, що здійснюють діяльність у вказаній 
сфері, а саме: створено нове єдине Державне спеціалізоване підприємство 
«Об'єднання «Радон», під керівництвом якого, спеціалізовані комбінати з 
поводження з РАВ на території України працюватимуть / на ; правах 
безбалансових філій і виконуватимуть роботи з переробки, кондиціонування, 
зберігання, перевезення РАВ та ліквідації радіаційних аварій; - . населення 

розробити установчі документи підприємства у відповідності до положень 
Господарського кодексу України, що набув чинності у 2003 році; 

вивільнити кошти (за експертними висновками - понад 50 млн. гривень 
щорічно), передбачається направити на будівництво об'єктів інфраструктури 
поводження із РАВ. 

Повна реорганізація виробничих відносин у сфері поводження з РАВ, 
зокрема створення Державного спеціалізованого підприємства «Об'єднання 
«Радон» дозволить підвищити рівень безпеки існуючих та прийдешних 
поколінь від шкідливого впливу іонізуючого випромінювання РАВ, зниження 
соціально-психологічної напруги, пов'язаної з ліквідацією у зоні відчуження 
наслідків радіоактивного характеру від аварії на Чорнобильській АЕС, 
мінімізування умов вчинення актів тероризму, а також забезпечення 
сприятливих обставин для продовження використання ядерної енергії для 
виробництва електроенергії з метою підвищення рівня життя населення 
України. 

Щодо геологічного сховища. 
За міжнародної технічної допомоги Європейського союзу реалізується 

проект U4.01/14B «Розробка національного плану геологічного захоронения 
радіоактивних відходів в Україні та графік його реалізації» (далі - Проект). 
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Одним із основних завдань проекту є визначення процесу вибору технічно 
придатного та соціально прийнятного майданчика для розміщення геологічного 
сховища. 

В період з 28.10.2019 по 01.11.2019, згідно технічного завдання Проекту, 
відбувся тренінг українських фахівців в галузі геологічного захоронения 
радіоактивних відходів, на якому були розглянуті питання: 

управління програмою створення геологічного сховища; 
використання програмного забезпечення для планування та управління 

діяльністю з захоронения РАВ в геологічному сховищі; 
використання програмного забезпечення для оцінки безпеки, накопичення 

та збереженості даних тощо. 
Бенефеціаром Проекту були узгоджені учбові матеріали тренінгу, які 

виконавцями Проекту, були розповсюджені серед всіх заінтересованих сторін-
учасників Проекту. Наразі, підготовлено та узгоджено в установленому 
порядку Вступний звіт за Задачею 1, та Технічний Звіт за Задачею 2 додаткової 
частини проекту (U4.01/14B1), що стосується розробки національного плану 
геологічного захоронения середньоактивних радіоактивних відходів в Україні 
та графіку його реалізації. Розпочаті роботи щодо проведення заходів 
направлених на залучення громадськості до процесу створення геологічного 
сховища радіоактивних відходів на різних стадіях. Такі заходи будуть 
присвячені наступним питанням: обговоренню вимог чинного законодавства 
Україниідо процесу залучення громадськості; презентації відповідного досвіду 
Франції,-Німеччини та Швеції; презентації відповідного досвіду залучення 
громадськості в Україні, як у ядерній промисловості, так і в інших сферах; 
обговоренню можливих сценаріїв проведення громадських консультацій щодо 
реалізації національного плану геологічного захоронения радіоактивних 
відходів тощо. 

'дуть 
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На № 44504/0/1 -19 від 09.12.2019 

Державне агентство України з управління зоною відчуження за дорученням 
Прем'єр-міністра України від 09. 12. 2019 р. № 44504/0/1-19 до листа Рахункової 
палати щодо результатів аудиту ефективності використання коштів 
державного бюджету, спрямованих на виконання робіт у сфері поводження з 
радіоактивними відходами неядерного циклу, будівництво комплексу «Вектор» 
та експлуатацію його об'єктів (далі - Аудит), повідомляє. 

З метою усунення недоліків, виявлених під час Аудиту Рахунковою палатою, 
відповідно до рекомендацій і пропозицій, висвітлених у рішенні Рахункової 
палати від 12 листопада 2019 р. № 32-4, ДАЗВ розроблено та затверджено 
План заходів щодо усунення виявлених порушень і недоліків за результатами 
аудиту ефективності використання коштів державного бюджету, спрямованих 
на виконання робіт у сфері поводження з радіоактивними відходами неядерного 
циклу, будівництво комплексу «Вектор» та експлуатацію його об'єктів,- '< • іь (да , 

г, - . . .J. . . . . . . :v.:.i'c; Т і ЬСі 'фи.ТИВКОі'О 
1 Іри цьому, вважаємо за необхідне повідомити наступне. . 
Відповідно до частини третьої статті 35 Закону України «Про Рахункову 

палату» та пункту 35.4 Регламенту Рахункової палати, затвердженого рішенням 
Рахункової палати від 28.12.2018 №22-7, не пізніше як за сім робочих днів до 
розгляду на засіданні Рахункової палати проект звіту обговорюється 
відповідним членом Рахункової палати та уповноваженою посадовою особою 
об'єкта контролю. У п'ятиденний строк об'єкт контролю може надати письмові 
зауваження щодо змісту проекту звіту відповідному члену Рахункової палати, 
який їх розглядає та складає довідку про результати розгляду зауважень. Такі 
зауваження і довідка додаються до звіту і є його невід'ємними частинами. 

ДАЗВ листом від 04.11.2019 № 03-4569/5-19 надало члену Рахункової палати 
Богуну В. П. обгрунтовані зауваження до проекту Звіту про результати аудиту 
ефективності використання коштів державного бюджету, спрямованих на 
виконання робіт у сфері поводження з радіоактивними відходами неядерного 
циклу, будівництво комплексу «Вектор» та експлуатацію його об'єктів (далі 
-Звіт), зокрема, щодо відсутності факту нецільового та неефективного 
використання бюджетних коштів під час виконання бюджетних програм, 
розпорядником яких є ДАЗВ (додаються). Однак, всупереч вимогам частини 
третьої статті 35 Закону «Про Рахункову палату», письмові зауваження ДАЗВ 
не було розглянуто, не складено довідку про результати розгляду таких 
зауважень та не включено їх до Звіту. 

У зв'язку з цим, ДАЗВ звернулось із позовом до Окружного адміністративного 
суду м. Києва за захистом своїх прав та інтересів. 

Крім того, з метою висвітлення позиції ДАЗВ до окремих висновків Рахункової 



палата за результатами Аудиту, Агентством направлено лист від 02.01.2020 № 
1-4/5-20 Комітету Верховної Ради України з питань екологічної політики та 
природокористування, до якого долучено зауваження до проекту Звіту для 
врахування їх під час розгляду рішення Рахункової палати з цього питання. 

Виходячи з викладеного, просимо врахувати позицію ДАЗВ під час 
підготовки інформації до Кабінету Міністрів України та Рахункової палати 
України. 

Додатки : Рахунковій зауваження.раТ 

Т.в.о. Голови Олександр 
.„.^..„.„•Л.;**.. :,. КОВАЛЬЧУК 

палати за рбзуйЗ1 

; 1-4/5-20 КоиЩ% Scrv. 
природокор»С7*/гш-''-.г. ::. 
ьргхуваині! їх vvr> роя 

Виходячи, з «дагі-: 
підготовки Ці$ї'?-к::и:'< ; 
України. 

Додатки : іяу 

І . В . О . 5. ОЛ' 

Ольга Михальченко (044) 594-82-44 



ДЕРЖАВНА ІНСПЕКЦІЯ 
ЯДЕРНОГО РЕГУЛЮВАННЯ УКРАЇНИ 

01011, м. Київ-11, вул. Арсенальна, 9/11 
тел.: (044) 277 12 04 
факс: (044) 254 33 11 

E-mail: pr@hq.snrc.gov.ua 
Сайт: snrc.gov.ua 

код згідно з ЄДРПОУ 21721086 

• STATE NUCLEAR REGULATORY 
INSPECTORATE OF UKRAINE 

9/11 Arsenalna street. Kyiv 01011 
tel. 38 (044) 277 12 04 
fax. 38 (044)254 33 11 

E-mail: pr@hq.snrc.gov.ua 
Web: snrc.gov.ua 

код згідно з ЄДРПОУ 21721086 

JOIXi 

від « 20__ p. № . На № від ! 20 р. 
. . . л І . — — І Г • 

Про виконання доручення 
Прем'єр-міністра України 
від 14.12.2019 № 44504/1/1-19 

Про результати аудиту, викладені 
у Рішенні Рахункової палати 
від 12 листопада 2019 р. № 32-4 

Міністерство енергетики та захисту 
довкілля України 
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На виконання доручення Прем'єр-міністра України від 14.12.2019 № 44504/1/1-
19 до листа Рахункової палати від 05.12.2019 № 03-3292 Державна інспекція ядерного 
регулювання в рамках своєї компетенції розглянула результати аудиту, викладені у 
Рішенні Рахункової палати від 12 листопада 2019 р. № 32-4 «Про розгляд Звіту іпро 
результати аудиту ефективності використання коштів державного. бюджету, 
спрямованих на виконання робіт у сфері поводження з радіоактивними відходами 
неядерного циклу, будівництво комплексу «Вектор» та експлуатацію його об'єктів» 
(далі - Рішення). 

Згідно з пунктом 3 Рішення Держатомрегулюванню доручено розглянути 
питання щодо притягнення до відповідальності за виявленими аудитом фактами 
неналежного виконання посадовими особами повноважень у частині здійснення в 
установленому законодавством порядку ліцензування діяльності експлуатуючої 
організації на окремому етапі життєвого циклу сховища для захоронения 
радіоактивних відходів, що спричинило ненадання послуг з приймання, перевезення 
та зберігання радіоактивних відходів за укладеними договорами, що посилило ризики 
неналежного поводження з радіоактивними відходами ДСП «Київський ДМСК» та 
ДСП «Дніпропетровський ДМСК». 

Повідомляємо, що Держатомрегулюванням в установленому законодавством 
порядку та із дотриманням строків, визначених статтею 12 Закону України «Про 
дозвільну діяльність у сфері використання ядерної енергії» здійснено ліцензування 

ДОКУМЕНТ СЕД Держатомрегулювання АСКОД 

Сертифікат 58E2D9E7F900307B040000009F4E26009S747COO 
Підписувач Плачков Григорій Іванович 
Дійсний з 11.12.2019 10:06:13 по 11.12.202110:06:13 

Держатомрегулювання 

24-02/15178-527К від 24.12.2019 
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діяльності експлуатуючої організації (оператора) сховищ для захоронения 
радіоактивних відходів - Державного спеціалізованого підприємства «Центральне 
підприємство з поводження з радіоактивними відходами» (ДСП «ЩТПРВ»), а саме: 

- видано ліцензію № ЕО 000953 від 20.11.2011 на право провадження діяльності 
з експлуатації сховищ для захоронения радіоактивних відходів ПЗРВ «Буряківка», 
об'єктів ПЗРВ «Підлісний» та ПРЗВ «III черга ЧАЕС», а також пунктів тимчасової 
локалізації радіоактивних відходів (ПТЛРВ); 28.12.2017 продовжено термін дії цієї 
ліцензії до завершення етапу експлуатації сховищ для захоронения радіоактивних 
відходів; 12.11.2018 внесено зміну до ліцензії (поширено дію ліцензії на додаткове 
сховище № 21А ПЗРВ «Буряківка»); 

- ліцензію № ЕО 000968 від 06.07.2011 на право провадження діяльності з 
експлуатації сховища для захоронения радіоактивних відходів - експлуатацію 
спеціально обладнаного приповерхневого сховища для низько- та середньоактивних 
коротко існуючих радіоактивних відходів (СОПСТРВ); 17.07.2019 продовжено термін 
дії цієї ліцензії до завершення етапу експлуатації сховища для захоронения 
радіоактивних відходів; 

- ліцензію № ОВ 001050 від 25.03.2016 на право провадження діяльності з 
Переробки і зберігання радіоактивних відходів. Згідно з цієї ліцензією підприємство 
провадить роботи з експлуатації (проведення «гарячих» випробувань) 
централізованого сховища для довгострокового зберігання відпрацьованих джерел 
іонізуючого випромінювання (ЦСВДІВ) на комплексі «Вектор» та дезактивацію 
автотранспорту в зоні відчуження. 

З огляду на вищенаведене, повідомляємо про відсутність фактів неналежного 
виконання посадовими особами Держатомрегулювання повноважень, визначених 
підпунктом 14 пункту 4 Положення про Державну інспекцію ядерного регулювання 
України в частині здійснення ліцензування діяльності експлуатуючої організації на 
окремому етапі життєвого циклу сховища для захоронения радіоактивних відходів. 

Григорій ПЛАЧКОВ 




